
CONSIGLIO COMUNALE
I COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 18-03-2013 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Valerio Lastrucci, Marta Locatelli, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto,
Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Raffaele Speranzon, Davide
Tagliapietra, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Marta Locatelli, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele
Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Gianluca Trabucco, Saverio Centenaro (sostituisce Michele Zuin),
Sebastiano Costalonga (sostituisce Raffaele Speranzon), Luigi Giordani (convocato), Jacopo Molina (convocato),
Alessandro Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi), Giuseppe Toso (sostituisce Maurizio Baratello), Marco Zuanich
(sostituisce Simone Venturini).

Altri presenti: Sindaco del Comune di Marcon, Dirigente Stefano Savini, Consigliera comunale Camilla Seibezzi,
Consigliere comunale Jacopo Molina, Consigliere comunale Andrea Renesto, Consigliere Comunale Pierantonio Belcaro,
Consigliere comunale Luigi Giordani, Consulta per la Tutela della Salute, Funzionaria Natalia Menardi.

Resoconto sintetico seduta

Audizione del Sindaco del Comune di Marcon in merito all'istituzione del Servizio di deposito delle Dichiarazioni
Anticipate di Trattamento.

L'audizione in oggetto si è regolarmente svolta.

Prosecuzione esame della proposta di deliberazione PD n. 493/2012 con oggetto:"ISTITUZIONE DEL REGISTRO
COMUNALE DEI TESTAMENTI BIOLOGICI. APPROVAZIONE DEL "REGOLAMENTO COMUNALE PER IL REGISTRO
DEI TESTAMENTI BIOLOGICI-DICHIARAZIONI ANTICIPATE DI TRATTAMENTO".
Il punto in oggetto non è stato trattato. L'esame proseguirà in una prossima seduta di Commissione. 

Esame della proposta di deliberazione PD n. 123/2013 con oggetto:"MODIFICHE ALLO STATUTO
COMUNALE-SOPPRESSIONE DIFENSORE CIVICO E ABROGAZIONE ARTT. 31,32 E 33 DELLO STATUTO".
La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio comunale con parere favorevole unanime.
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